

新闻热线 中国移动通信
CHINA MOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

失主找不着 微信帮大忙

热心市民捡到驾照无法归还失主,多亏了女儿是警方微信的“微友”

本报4月14日讯(记者 王震 通讯员 张书江) 市民谷女士捡到一本驾驶证,一直找不到失主。14日上午,谷女士听女儿说“环翠警方在线”开通微信服务平台,把驾驶证送到公安环翠分局,当天中午驾驶证就“找到”了失主蔡先生。

上周的一天,谷女士在戚谷疃小区散步,捡到了一本新驾驶证。几天来,谷女士四处打探也没找到失主。驾驶证在自

己手里,谷女士想到失主肯定很着急,14日上午,谷女士把这事告诉了女儿,女儿恰巧是“环翠警方在线”微信的“微友”,知道负责“环翠警方在线”微信服务平台的民警曲新峰很热心,她建议母亲到公安环翠分局找曲新峰。

曲新峰接过驾驶证,根据失主蔡先生的身份信息进行查询。由于蔡先生的部分信息变更,曲新峰多次查询未果,不得

不通过治安大队查询,最终联系上蔡先生。当天中午,蔡先生赶到公安环翠分局领回了丢失数日的驾驶证。

“环翠警方在线”微信于3月11日开通,每日发布警情、警讯、预警信息等,为市民防范诈骗、盗窃支招,同时在线解答“微友”们的问题咨询。开通一个多月来,已解答问题和解决实际困难200余次。环翠警方欢迎市民加“环翠警方在线”微

信为好友,以便为您的平安生活服务。通过搜索微信号“hcjfzx”、公众号“环翠警方在线”,或扫描二维码即可关注。



环翠警方
在线
二维码

郁闷男酒后下河 吓哭妻子引发警情

本报4月14日讯(记者 刘修全 通讯员 辛浩琳) 12日晚,文登一男子酒后到城区抱龙河岸边溜达了一圈,引发一场虚惊。妻子认为他因工作问题而一时郁闷跳河轻生,托人报警,引来民警沿河寻找。

12日晚11时许,文登一市民报警称有人疑似跳河轻生。龙山派出所民警联合巡警到场。询问报警人李某,他介绍说自己路过建行桥北时,发现一妇女正在大哭,上前询问,这个邢姓女子说她的丈夫喝酒后,走进河里不见了踪影。邢某大哭不止,李某急忙报警求助。

民警分两路沿着抱龙河寻找,一路民警在河北岸发现有水痕脚印,民警判断邢某的丈夫可能已经上岸,遂让邢某回家看看,同时民警仍在附近继续查找。邢某随后来电,称其丈夫已安全回家。

雾大撞车

13日晚9点许,202省道文登区泽头镇一丁字路口处发生一起两车相撞事故。事发时该路段雾气较重,大货车满载砂石直行时,撞上转弯行驶的面包车,致后车被推行20多米才停止。事故致面包车副驾驶座位乘员受伤。

本报记者 刘修全
通讯员 吴俊平 摄影报道



12日,荣成市公安局交警大队组织大学生志愿者走上街头,开展文明交通劝导活动。在民警的带领下和指导下,志愿者分散在市区各大主要灯控路口,对行人不走斑马线、闯红灯、翻越隔离护栏等不文明行为进行劝导。当天,共劝导不文明交通行为30余起,教育群众120余人次。

见习记者 孙丽娟
通讯员 闫长春